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Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
přichází čas adventu a  společného rozjímání, a  s ním 
i  chvíle, kdy se  ohlížíme za  uplynulým rokem. Rok 
2025 byl pro naši obec obdobím plným práce, proměn 
i  krásných společných okamžiků. Dovolte mi proto 
připomenout, co všechno se uskutečnilo – a především 
vám poděkovat. 

Tento rok byl pro rozvoj naší obce velmi významný. 
Zahájili jsme proces změny územního plánu obce, 
realizujeme rozsáhlé rekonstrukce komunikací 
a kanalizací v několika ulicích, připravili jsme instalaci 
fotovoltaických panelů na obecní budovy a pokračovali 
jsme v péči o veřejná prostranství, zeleň a modernizaci 
služeb. Kromě toho jsme zvládli i  řadu každodenních 
úkolů, které nejsou tolik vidět, ale jsou nezbytné pro 
hladký chod obce. 

Majetín slaví úspěchy v soutěžích 

Velkou radost nám přinesly úspěchy v  soutěžích. 
V soutěži Vesnice roku jsme obdrželi Cenu hejtmana 
Olomouckého kraje (3.  místo) s  finanční odměnou 
100  000  Kč. Po  dohodě se  zástupci místních spolků 
bude tato částka využita na  obnovu posezení a  pódia 
v  areálu Ozdravného centra, které slouží jako zázemí 
pro kulturní akce. 

V  soutěži Cena hejtmana za  společenskou 
odpovědnost Olomouckého kraje jsme získali 
1.  místo. Na  slavnostním vyhlášení výsledků, které 
se  uskutečnilo ve  středu 29.  října v  prostorách 
Červeného kostela v  Olomouci, byly oceněny firmy, 
obce i  jednotlivci, kteří svým přístupem pomáhají 
životnímu prostředí a  rozvoji regionu. Toto ocenění 
vyzdvihuje obce, které podporují komunitní život, 
pečují o veřejný prostor, aktivně zapojují spolky, školy, 
děti i  seniory. Ocenění patří vám všem – všem, kteří 
se  podílíte na  životě v  naší obci, zapojujete se, 
přicházíte s nápady a přispíváte k tomu, aby byl Majetín 
ještě hezčím a  příjemnějším místem pro život. 
Děkujeme vám! 

Zvítězili jsme také v  soutěži O  keramickou 
popelnici Olomouckého kraje, jedná se o ocenění naší 
dlouhodobé snahy o třídění a šetrný přístup k životnímu 
prostředí. 

Putovní výstava Má vlast cestami proměn v Majetíně 

Majetín se letos zapojil do celorepublikové soutěže Má 
vlast cestami proměn, do níž jsme přihlásili novostavbu 
Komunitního centra – místa, které se  stalo srdcem 
setkávání a  společenského života v  obci. Slavnostní 
zahájení 17.  ročníku proběhlo 14.  června na  pražském 
Vyšehradě.  

Od 25.  listopadu si můžete putovní výstavu této 
soutěže prohlédnout i u nás v Majetíně, přímo u kostela. 
Hlasování veřejnosti probíhá do 30.  dubna 2026. Více 
informací naleznete na  www.cestamipromen.cz. 

Poděkování za  rok plný spolupráce a  krásných 
okamžiků 
Bohatý kulturní a společenský život provázel naši obec 
i  letos. Z podzimních akcí to byl například Majetínský 
pstroužek, Svátek dýní a  strašidel, Svatomartinské 
posezení, adventní programy, ale i přednášky a besedy 
v  Komunitním centru, například Podzimní gongová 
meditace, Geopatogenní zóny trochu jinak nebo Výživa 
a život. Tyto chvíle posilují naši soudržnost  a přinášejí 
radost napříč generacemi. Obrovské poděkování patří 
spolkům, škole, zaměstnancům obce, zastupitelům, 
seniorům i  všem dobrovolníkům, kteří během roku 
přiložili ruku k dílu. 

Slovo má starostka obce

Rekonstrukce ulice Na Výsluní

Převzetí ocenění Cena hejtmana za společenskou 
odpovědnost Olomouckého kraje

Putovní výstava v Majetíně
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Vážení spoluobčané, děkuji vám za podporu a  spo-
lupráci. Přeji vám poklidný advent plný světla a radosti. 
Ať je vaše domácnost naplněna pohodou a  vánoční 
svátky vám přinesou spoustu příjemných společných 
okamžiků. 

Do nového roku vám přeji pevné zdraví, štěstí 
a  spoustu sil i  inspirace. Těším se  na vše, co budeme 
moci v nadcházejícím roce uskutečnit společně. 

S úctou Miroslava Zavadilová 

Slovo má starostka obce

Vítání občánků 

V neděli 9. listopadu 2025 proběhlo v naší obci vítání nových občánků Majetína – Johany Blumové, Hany Kalábové,  
Aleny Kučerové a Josefíny Studené. Děvčátkům přejeme do života hodně zdraví, štěstí a  lásky, jejich rodičům pak 
mnoho radosti z rodičovství a spokojené společné chvíle.

Informace obecního úřadu

Josefína StudenáHana KalábováJohana Blumová Alena Kučerová
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Informace obecního úřadu

Úhrada poplatků na rok 2026 v obci Majetín

Od prosince 2025 nabízí obec Majetín občanům možnost celoroční likvidaci dřevěného odpadu k  následné 
recyklaci. 

Do sběru je možné odevzdat: 
•  dřevěný nábytek v rozloženém stavu (i z dřevotřísky), 
•  dřevěné okenní a dveřní rámy včetně kování, výplní a žaluzií, 
•  palety, přepravky, 
•  kůru, dřevěné odřezky, 
•  dřevo z demolic, 
•  použité stavební řezivo, 
•  větve bez listí. 

Dřevěný odpad nesmí být znečištěn nebezpečnými látkami a stavebními odpady – sutě, betony atd. 

Postup: 
1) Kontaktujte pracovníka obce Martina Hájka na tel. č. 603 148 712 nebo Ivana Slobodu na tel. č. 724 245 301 
(PO–PÁ, od 6:00 do 14:30) 
2) Domluvte si termín a způsob předání odpadu. 

Dřevo je možné předat pouze po předchozí dohodě.

Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 

Do 31. ledna 2026 je splatnost poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci za 2. pololetí 2025. 

Poplatek za odpady v roce 2026 zůstává ve stejné výši jako v roce 2025. Sazba poplatku činí 1 Kč/litr, minimální 
množství na osobu činí 60 l/měsíc = minimální platba na poplatníka je 720 Kč/rok. 

Poplatek za likvidaci komunálního odpadu bude opět hrazen ve dvou splátkách: 
1) od 1. července 2026 do 31. července 2026 (za období od 1. ledna 2026 do 30. června 2026) 
2) od 1. ledna 2027 do 31. ledna 2027 (za období od 1. července 2026 do 31. prosince 2026) 

Poplatek ze psů 

Splatnost poplatku ze psů: jednorázově od 1. července 2026 do 31. července 2026. 

a)	 za jednoho psa 200 Kč, 
b)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč, 
c)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč, 
d)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 150 Kč. 

Forma úhrady poplatků 

1) bankovním převodem na bankovní účet obce Majetín vedený u ČSOB – číslo účtu: 359997062/0300 (POZOR 
ZMĚNA ÚČTU), variabilní symbol platby VS = popisné číslo nemovitosti, za které plátce odvádí poplatek 
2) platební kartou na terminálu v kanceláři OÚ Majetín 
3) hotově v kanceláři OÚ Majetín 

Kalkulace stočného 
  
Výše ceny za stočné pro rok 2026 zůstává stejná jako v roce 2025 = 45,50 Kč za m³. 

Celoroční sběr dřeva v obci Majetín
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Přání Karle Hruškové ke 101. narozeninám

V sobotu 18. října se konala sběrová sobota (svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, nově i větví ze zahrad).  
Porovnání sběrových sobot 2025: 

                         	                 Jarní	     Podzimní 
Objemný odpad (t)	              8,22	           3,16 
Nebezpečný odpad (t)	         0,58	           0,41 
Dřevo (t)	                              0	               2,76 

Termíny sběrových sobot v roce 2026: 18. dubna a 24. října.

Dálnice D55 v úseku mezi Olomoucí a Kokorami byla 
slavnostně otevřena pro provoz 20.  prosince. Pro náš 
region jde o významnou dopravní změnu, která přinesla 
rychlejší a  bezpečnější spojení směrem na  Přerov 
a  Zlínský kraj a  zároveň ulevila okolním obcím 
od tranzitní dopravy. 

Ještě před uvedením do  provozu proběhl v  sobotu 
4.  října Den otevřené dálnice, který přilákal stovky 
návštěvníků včetně mnoha obyvatel Majetína. Lidé si 
tehdy mohli nový úsek projít pěšky, projet na kolech či  

koloběžkách – což byla jedinečná příležitost, která se po 
spuštění provozu už nebude opakovat. 

Atmosféra akce byla slavnostní a  příjemná. 
Návštěvníci si prohlédli techniku ŘSD, informační 
panely i  místa, která při jízdě autem často zůstávají 
skrytá. Mnozí využili možnost vidět dálnici z  bez-
prostřední blízkosti a získat tak zajímavý pohled na její 
technické řešení. 

Otevření úseku D55 představuje významný krok 
v rozvoji dopravní infrastruktury našeho regionu.

Dálnice D55 mezi Olomoucí a Kokorami byla otevřena

Ve středu 13.  listopadu oslavila významné životní 
jubileum 101 let Karla Hrušková. Oslavenkyni přejeme 
hodně zdraví a šťastných chvil s rodinou a spoluobčany 
v Domě s pečovatelskou službou v Majetíně.

Sběrová sobota

Informace obecního úřadu
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Informace obecního úřadu

Rozbor složení směsného komunálního odpadu

Odpadový kvíz – MAJETÍN

V  průběhu listopadu byl pod vedením Iva Kropáčka, 
odpadového specialisty s  celorepublikovými zkuše-
nostmi, proveden rozbor odpadů, které občané vyhazují 
do černé popelnice. 

Účelem bylo zjistit strukturu složení směsného 
komunálního odpadu po  zavedení nového poplatku 
v roce 2023 a porovnat ji s celostátním průměrem. Pro 
srovnání jsme použili výsledky rozborů z  celé ČR 
od EKOKOMu, který řídí a monitoruje třídění odpadů 
v naší republice. 

Chvályhodné je, že celkové množství směsného 
odpadu má dlouhodobě klesající trend. Přesto však stále 
existují rezervy v  důsledném třídění odpadů dle 
materiálu. 

Odebraný vzorek obsahoval výrazné množství sta-
vebního odpadu (23 %), který se při běžných rozborech 
většinou nevyskytuje v  tak velké míře. Tento odpad 
obec zatím nesbírá celoročně, ale pouze při  sběrových 
sobotách. Nyní zvažuje, jak a kde tento odpad sbírat. 

Pokud z  výpočtu pomineme stavební odpad, další 
významnou položkou (až 47  %) je biologický 
a gastroodpad, který obsahuje hodně vlhkosti a je těžký. 

Je překvapující, že přestože každá domácnost má 
k dispozici kompostér nebo hnědou bionádobu, někteří 
obyvatelé si stále nevytvořili návyk odkládat kuchyňský 
a  zahradní bioodpad na  správné místo. V  opačném 
případě končí tento odpad zbytečně na  skládce, za což 
obec musí více platit. 

Použitím Paretova pravidla (V. Pareto, italský 
ekonom a sociolog), které říká, že malá část příčin často 
způsobuje velkou část následků, lze odhadnout, že 
přibližně 20 % obyvatel nedůsledným tříděním zhoršuje 
výsledky zbylým 80 %, kteří třídí zodpovědně. 

V porovnání s  výsledky třídění v ČR si v Majetíně 
vedeme velmi podobně. 

Děkujeme všem občanům, kteří důsledně třídí 
a do černé popelnice odkládají pouze kosti, hygienické 
potřeby a případně popel z uhlí. Všechny ostatní odpady 
lze vytřídit podle materiálu. 

Pokud si nejste jisti, který materiál u  daného obalu 
převládá, nevadí – všechny obalové odpady putují 
na  dotříďovací linku, kde obsluha roztřídí obaly dle 
jejich vhodnosti pro další využití. 

Radim Plachý, odpadový poradce 

1) Která firma sváží odpady v Majetíně? 
a) Technické služby města Přerova 
b) Marius Pedersen 
c) Technické služby obce Majetín 

2) Kterého odpadu se  v  Majetíně vyprodukuje 
za rok nejvíce (t)? 
a) Směsný odpad 
b) Bioodpad na kompostárnu 
c) PLAST 

3) Kolik odpadů se bude moci skládkovat s nízkým 
skládkovacím poplatkem roce 2026? 
a) 120 kg/osoba/rok 
b) 150 kg/osoba/rok 
c) 180 kg/osoba/rok 

4) Který odpad patří do směsného odpadu? 
a) Použité hygienické potřeby 
b) Bioodpad 
c) Plastové obaly 

5) Která obec z mikroregionu Království se umístila 
v TOP 3 v celostátní soutěži ve třídění odpadů v roce 
2025? 
a) Brodek u Přerova 
b) Majetín 
c) Velký Týnec 

Vý s l e d e k k v í z u může t e z a s l a t n a  e - m a i l : 
redakce@majetin.cz do 10. 1. 2026. Vylosujeme vítěze, 
který bude odměněn a zveřejněn na webu obce a v ná-
sledujícím vydání Zpráv z Majetína.
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Sauna je v provozu v měsících říjen až březen.  

MUŽI: čtvrtek, sobota 16:00–21:00 hodin 
ŽENY: středa, pátek 16:00–21:00 hodin 
Od ledna 2026 nově sauna pro ženy i ve středu. 

V letošním roce byl provoz sauny ukončen 
20. prosince. V novém roce zahajujeme 8. ledna. 

VSTUPNÉ DOSPĚLÍ: 150 Kč 
VSTUPNÉ DĚTI: 100 Kč 

Termíny právního poradenství pro občany na OÚ 
Majetín v roce 2026, vždy ve středu v čase od 15:00 do 
17:00 hodin. 

14. ledna 
11. února 
11. března 
  8. dubna 
  6. května 
  3. června 
  1. července 
29. července 
26. srpna 
23. září 
21. října 
18. listopadu 
16. prosince

Advokátní kancelář na OÚ 

Sauna v Ozdravném centru Majetín

Informace obecního úřadu

Proč neházet vlhčené ubrousky do kanalizace domovního odpadu? 

Vlhčené ubrousky nepatří do  záchodu ani 
do  domovní kanalizace, i  když je na  obalu někdy 
napsáno „splachovatelné“. Důvody jsou jasné a  dost 
praktické: 

1) Nerozpadají se jako toaletní papír 
Toaletní papír je navržen tak, aby se  rychle rozložil 
ve vodě. 
Vlhčené ubrousky jsou oproti tomu vyrobené 
z pevných vláken (často plastových) a drží pohromadě 
i při namočení. Zůstávají v kanalizaci jako pevné kusy. 

2) Ucpávají domácí odpady 
Ubrousky se zachytávají v: 

• kolenách odpadních trubek, 
• sifonech, 
• domovní kanalizaci. 

Stačí pár kusů a časem vytvoří ucpaný „špunt“, jehož 
odstranění často vyžaduje instalatéra. 

3) Způsobují velké problémy ve veřejné kanalizaci 
Ve stokách se ubrousky chovají jako síťka – lapají tuky 
a jiné nečistoty. 
Vznikají tím tzv. „fatberg“ – obří tukové a  papírové 
kameny, které musí vodárny mechanicky rozbíjet. 

4) Poškozují čerpací stanice a čistírny 
Ubrousky se motají do čerpadel a zvyšují riziko: 

• poruch, 
• odstávek, 
• nákladných oprav. 

Někde jsou to milionové škody ročně. 

5) Ekologický problém 
Mnoho ubrousků obsahuje mikroplasty, které se dostá-
vají do vody i do půdy, pokud skončí ve splašcích nebo 
ve vodních tocích. 

Co s nimi dělat správně? 
Vyhodit do  směsného odpadu. Ne do  WC, ne 
do odpadu ve dřezu!

Knihovna Majetín 

Otevírací doba knihovny:  
Pondělí a středa: 15:00–17:30 hodin 

V  letošním roce byl provoz knihovny ukončen 
17. prosince. V novém roce začínáme 5. ledna. 

Od 20.  ledna, 16:30  hodin, bude v  místní knihovně 
probíhat kurz pletení a  háčkování pro děti i  dospělé. 
Klubíčko vlnky s  sebou. Na  všechny zájemce se  těší 
knihovnice Marie Hanáková.
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Království hraje, zpívá a  tančí opět spojilo obce 
mikroregionu 

L etošní ročník mikroregionální přehlídky 
Království hraje, zpívá a  tančí se  uskutečnil 
v  sobotu 8.  listopadu ve  Společenském domě 

ve  Velkém Týnci. Jak je již tradicí, hostitelská obec 
připravila pro účinkující velmi příjemné prostředí 
a skvělé zázemí. 

Na pódiu se představila pestrá směsice talentů, která 
ukázala, jak mnoho šikovných a  nadšených lidí žije 
v  našem mikroregionu. Ať už šlo o  tanec, zpěv nebo 
hudební vystoupení, všechny soubory i  jednotlivci 
předvedli krásné výkony, které byly důkazem jejich 
chuti tvořit a podporovat místní kulturní život. 

Majetín reprezentovala taneční skupina Báječný 
ženský. Z  Velkého Týnce vystoupily děti z  Mateřské 
školy Velký Týnec, Národopisný soubor Týnečáci 
s  dětským souborem Sedmikrásky a  taneční skupina 
Poupata. Brodek u  Přerova zastupovali účinkující 
ze  ZUŠ Bedřicha Kozánka Přerov (pobočka Brodek 
u  Přerova), z  Blatce přijelo Duo Bednářovi a  Grygov 
reprezentovala kapela Žízeň. Z důvodu nemoci se letos 
nemohly představit mažoretky GINA z  Brodku 
u Přerova ani kapela Intepupu z Dubu nad Moravou. 

Velké poděkování za  organizaci patří vedení obce 
Velký Týnec i  všem dobrovolníkům, kteří se  na 
přípravách podíleli. 

Vernisáž a  vyhlášení výsledků 18.  ročníku 
fotografické soutěže mikroregionu Království 
v Císařově 
V  neděli 16.  listopadu se  v  Císařově uskutečnila 
slavnostní vernisáž a  vyhlášení výsledků 18.  ročníku 
fotografické soutěže mikroregionu Království. 
Do letošního ročníku se zapojilo celkem 17 soutěžících, 
kteří dohromady zaslali 100 fotografií – padesát 
v  kategorii Pestré barvy přírody a  padesát v  kategorii 
Křížem krážem Královstvím. 

Výstava představila pestrý průřez tvůrčí prací 
amatérských i  zkušenějších fotografů, kteří zachytili 
krásu krajiny mikroregionu, jeho drobnou architekturu, 
přírodní jevy i  každodenní okamžiky života v  obcích 
Království. Atmosféra vernisáže byla velmi přátelská. 

Výsledky 18. ročníku 

Pestré barvy přírody 
1. místo – Miroslav Heckelmoser, Majetín 
2. místo – Vojtěch Kintl, Kožušany-Tážaly 
3. místo – Marie Švédová, Císařov 

Křížem krážem Královstvím 
1. místo – Vojtěch Kintl, Kožušany-Tážaly 
2. místo – Anežka Šebíková, Citov 
3. místo – Martin Hlavinka, Charváty 

Témata pro rok 2026 již byla zveřejněna a slibují nové 
podněty a širokou škálu tvůrčích možností. Fotografové 
se mohou těšit na dvě nové kategorie: Kouzlo okamžiku 
a  Němá tvář. Věřím, že i  příští rok se  setkáme nad 
snímky, které ukážou nejen krásu našeho mikroregionu, 
ale také citlivost a talent lidí, kteří v něm žijí. 

Poděkování patří všem účastníkům soutěže za jejich 
tvorbu a odvahu ji představit, stejně jako organizátorům 
– především Marii Švédové, místostarostce Císařova, 
za pečlivou přípravu celého ročníku. Díky vám všem je 
mikroregion Království místem, které žije, tvoří a  těší 
se ze společných setkání. 

Zero Waste – certifikace pro obce 

Na jednání mikroregionu Království představil Ivo 
Kropáček z organizace Zero Waste program podporující 
obce v moderním odpadovém hospodářství. 

Certifikát oceňuje obce, které snižují množství 
směsného odpadu a  zvyšují recyklaci. Zlepšuje image 
obce, inspiruje okolí a  je začátkem dlouhodobého 
procesu udržitelného rozvoje. Principy Zero Waste šetří 
přírodní zdroje a zlepšují kvalitu životního prostředí. 

Zapojit se  mohou obce, které splní základní kroky: 
oficiální závazek, plán Zero Waste, analýzu odpadu, 
kvalitní třídění, zapojení občanů a  vzdělávání. Vhodné 
je, aby do programu vstoupilo více obcí společně. 

Více informací a  příklady dobré praxe jsou na 
 zerowasteeurope.eu. 

Miroslava Zavadilová 
předsedkyně mikroregionu Království 

Mikroregion Království

Účastníci fotografické soutěže

ZUŠ Bedřicha Kozánka
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Díky podpoře Evropské unie a  MAS Hanácké 
Království se  podařilo významně zlepšit vybavení 
Komunitního centra v  Majetíně i  možnosti aktivit 
v  mikroregionu Království. Komunitní centrum bylo 
vybaveno novými dílci pódia, ozvučením, nábytkem 
a  projekční technikou, což zlepší zázemí pro kulturní, 
vzdělávací i společenské akce v obci. 

Současně sdružení obcí mikroregionu Království 
získalo podporu pro pořízení skákacího hradu, 
přepravního vozíku a dalšího příslušenství, které budou  

sloužit k pořádání akcí a aktivit v regionu. Tyto projekty 
přispívají k rozvoji komunitního života a nabízejí nové 
možnosti volnočasového a  kulturního vyžití pro obce 
mikroregionu. 

Celková podpora ze  Strategického plánu Společné 
zemědělské politiky činila 235  284  Kč pro vybavení 
Komunitního centra a 170 391 Kč pro pořízení skáka-
cího hradu a příslušenství. 

Nové vybavení pro komunitní život v našem regionu

Mikroregion Dolek

Cyklovyjížďce Okolo mikroregionu Dolek nezabránila 
ani nepřízeň počasí 
V sobotu 13. září 2025 se konala tradiční cyklovyjížďka 
Okolo mikroregionu Dolek. Trasa dlouhá přibližně      
29 km vedla přes Brodek u Přerova, Citov, Císařov, 
Lukovou, Rokytnici, Kokory, Čelechovice, Nelešovice, 
Lhotku a Majetín. Kvůli nepříznivému počasí se na start 
vydalo pouze 100 cyklistů. I tak panovala přátelská 
atmosféra a účastníci si trasu i společenské zakončení 
vyjížďky pochvalovali.  

Studijní exkurze mikroregionu Dolek na Vysočinu 

Ve dnech 8.–9.  října vyrazili členové mikroregionu 
Dolek na  dvoudenní exkurzi po  zajímavých místech 
Vysočiny. První den patřil Humpolci – účastníci 
navštívili Památník Jaroslava Haška, seznámili se s his-
torií špionáže v  Národním památníku odposlechu, 
zavítali do pivovaru Bernard a zakončili den výhledem 
z rozhledny Orlík. 

Druhý den exkurze přinesl návštěvu hradu Lipnice 
nad Sázavou a kláštera Želiv, kde se účastníci ponořili 
do  historie a  architektury. Zajímavou zastávkou bylo 
také Muzeum rekordů v  Pelhřimově, kde se  všichni 
pobavili nad nejrůznějšími českými a  světovými 
rekordy. 

Exkurze byla nejen poučná, ale i  inspirativní, 
a  nabídla spoustu zážitků i  nových podnětů pro 
komunitní život mikroregionu Dolek. 

Miroslava Zavadilová 
místopředsedkyně mikroregionu Dolek 

Účastníci exkurze mikroregionu Dolek

MAS Hanácké Království
































